
Program putovanja:
Putovanje u srce stare civilizacije Maya

Ovo kompleksno putovanje obuhvaća najljepša mjesta zemalja Maya, od barokne Antigue
španjolskih znamenja do rajskog okoliša Petena. Sklad jednog sjećanja utonulog u
džunglu i zaista stvarnog svijeta prepuštenog bojama i aromama tržnica. Te zemlje
indijanske otvarat će se pred vama tijekom boravka u Guatemali pričajući svoju povijest
koja ovdje počinje prije više od 3000 godina.

1.dan: ZAGREB-MUENCHEN

Sastanak grupe u zračnoj luci  Pleso 90 min. prije leta. Let  za Muenchen OU436 u 18h40/slijetanje
u 19h55. Odlazak javnim prijevozom do hotela, smještaj, noćenje.

2.dan: MUENCHEN-MADRID-GUATEMALA CITY -ANTIGUA

Let za Madrid u 07h35, na liniji IB3195/ slijetanje u 10h20.Nastavak leta IB6341 za Guatemala city u
11h40.Po slijetanju u glavni grad Guatemale u 16h25, prijevoz do obližnje Antigue, uspavane u dolini
vulkana Agua,Fuego i Acatenango. Smještaj, večera,noćenje .

3.dan: ANTIGUA

Doručak. Odlazak do plantaže kave.1,5 satna šetnja plantažom sa pogledom na vulkane, sela i grad.
Susret sa malim poljoprivrednicima kojima ćete pomoći u berbi kave, vidjeti njen proces proizvodnje
i na kraju uživati u tom napitku. Povratak u Antigu. Antigua, stara prijestolnica koja je izgubila svoj
prestiž poslije razornog potresa 1773. god., danas je pod zaštitom UNESCO-a kao svjetska baština,
treća prijestolnica Guatemale ( 1543 – 1776 g.), kojeg nadvisuje još uvijek aktivan vulkan Fuego  (
3763 mnm.)  Nigdje drugdje patina vremena nije tako obilježila arhitektonsku cjelinu.Taj grad kao
da je vanvremenski, jedno je od najljepših kolonijalnih ostvarenja Latinske Amerike. Šetnja
mnogobrojnim popločenim uličicama, uz izblijedjele fasade koje kriju bujne vrtove, razgled:Trg
oružja,Kapucinski samostan,crkva Sv.Merced, katedrala… Slobodno vrijeme do večere. Noćenje.

4. dan: ANTIGUA –CHICHICASTENANGO -PANAJACHEL

Doručak,te odlazak u Chichicastenango, slavan zbog najšarolikije guatemalske tržnice, gdje
Indijanci ( Maya-quiche ) četvrtkom i nedjeljom  dovoze svoje proizvode ( voće, povrće, šaroliku
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odjeću, rukotvorine…) . Posjet znamenitoj crkvi Sv. Tome te slobodno vrijeme do polaska za
Panajachel,smješten na obali jezera Atitlan,najljepšeg jezera Latinske Amerike vulkanskog
porijekla.Večera,noćenje u hotelu.

5.dan: PANAJACHEL–SAN JUAN LAGUNA-SAN ANTONIO PALOPO-PANAJACHEL

Doručak. Vožnja brodom po jezeru  do San Juan Laguna  (zemlja Indijanaca Zutuhiles), pitoresknog
 sela prepunog  tradicije i magije. Povijest sela se iščitava sa oslikanih kućnih fasada. Posjetit ćete
 tkalačku radnju koja za svoje rukotvorine koristi prirodne materijale te rasadnik ljekovitog bilja koje
koristi lokalno stanovništvo.U poslijepodnevnim satima posjet selu  St. Antonio Palopo čiji stanovnici
su potomci Cakchiquela.Povratak u Panajachel, večera, noćenje.

6.dan: PANAJACHEL-IXIMCHE - GUATEMALA

Nakon doručka odlazak do prirodnog rezervata gdje se nalazi i mali rezervat leptira. Mogućnost ZIP
LINE ture ( uz doplatu) . Vožnja prema mjestu Iximche,nekadašnjem glavnom gradu Cakchiquela i
prvom glavnom gradu španjolskog  kraljevstva Guatemale. Nakon obilaska lokaliteta ( nekoliko
manjih piramida i drevnih rezidencija) vožnja do Guatemala citya. Smještaj u hotel, večera,noćenje.

7.dan: GUATEMALA CITY – COPAN (Honduras)

Doručak. Rani jutarnji polazak prema granici s Hondurasom, do Copana, najpoznatijeg Maya
lokaliteta, gdje prve građevine datiraju s početka naše ere.Zbog svojih rafiniranih ukrasa građevina,
Copan se smatra Aleksandrijom svijeta Maya. Razgled višemetarskih stećaka, te famoznog
stepeništa hijeroglifa, u koje su fino utisnuti znakovi piktografskog pisma Maya, koji će možda
jednoga dana ispričati zašto je taj grad napušten u 10.st. Slobodno do prijevoza u hotel. Smještaj,
večera, noćenje.

8.dan:  COPAN – QUIRIGUA -  LIVINGSTON

Doručak. Povratak u Guatemalu. Vožnja kroz  polja banana. Dolazak u Quirigua, stari Maya grad,
rival Copanu, s veličanstvenim zoomorfnim stećcima visokim i do 10 m. Nastavak puta prema Puerto
Barrios odakle ćete  se barkom odvesti do  Livingstona, afro-karipskog lica Guatemale ( nekada
davno sniman film “Nadnica za strah” ). Razgled a potom  smještaj u hotel.Večera,noćenje.

9.dan: LIVINGSTON-RIO DULCE – FLORES  

Doručak.Vožnja barkom rijekom Rio Dulce,kroz bujnu tropsku vegetaciju do tvrđave sv.Filipa
(17.st.). Nastavak vožnje cestom do Flores kroz predivnu prašumu Peten. Gradić Flores smješten
pored jezera Peten Itza. Sačuvao je  svoj šarm kuća pastelnih boja i drvenih balkona. Smještaj u
hotel.Večera,noćenje.

10.dan: FLORES – TIKAL- FLORES

Doručak.Odlazak do Nacionalnog parka Tikal , najveće i najfascinantnije vjerske prijestolnice Maya
na svijetu u prašumi Tikal: 3000 hramova, piramida, stećaka na površini od 160 km2. i danas svojom
magičnom i mističnom privlačnošću svjedoči o jednoj od najvećih civilizacija Amerike, civilizaciji
Maya i njenoj slavnoj prošlosti: hram velikog jaguara, hram 5, centralni trg i mnogo toga
drugog….Nakon tipičnog ručka  povratak u Flores. Noćenje.

11.dan : FLORES-GUATEMALA CITY -MADRID

Doručak. Slobodno do leta za Guatemala city.Po dolasku panoramski razgled grada i slobodno do
leta za Madrid u 17h30 na liniji IB6342 .

12.dan : MADRID –BEČ- ZAGREB

Dolazak u Madrid u 14h30 .Nastavak leta za Beč u 15h45 na liniji IB3122 / slijetanje  u 18h40 .



Nastavak leta za Zagreb u 19h30 na liniji OU443/slijetanje u 20h25 .



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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